

Здравствуй  
милый  
человек!

88 06 1995

Извини мне, что я пишу это письмо на русский, но английский язык слишком формальны, чтобы писать письма близких и знакомых людям.

Протяжно уже месяцев когда я уехала из Лондона и неизвестно сколько времени еще мог не увидеться. Я очень скучаю по Тебя, по Митя и Битана, но с них я говорю часто по телефону и поэтому мне становится легче когда услышу их голоса. Но для тебя я более скучаю потому что не могу услышать Тебя, не знаю как живёт сейчас там в Москву.

Несколько раза пробовала не ке смогла дозвониться до Москвы. Поэтому решила написать письмо как обещала тебе пораньше.

Вчера говорила с Митей и Битаном по телефону. Они сейчас сидят новой даче в St. Pauls они красивы и поэтому очень занятые. Битя начал курсы английского языка в Hammesmith college и говорит что очень хорошо справляется. Они сказали тебе передать, что всё нормально, чтобы ты не беспокоился. Я буду с нетерпением вернуться к ним и заниматься с делами и погодами.

Я сейчас ждала для свои экзамена. На 21 Октябре буду сдавать инфекционные болезни, эпидемиология и гигиена, а на 25 Октябре буду сдавать внутренние болезни. Если все пойдёт хорошо я надеюсь на 26 Октябрь вернуться в Лондоне. Потом мне надо через месяц уехать опять для экзамена по гигиенологии, но для Нового год опять вернусь.

У меня уже всё нормально со здоровьем и мне не нужно больше ходить в больницу. Я никогда не забуду как Ты для меня всегда заботился и помогал мне и всегда сделал для тебя тоже самое.

У тебя как здоровье? Я надеюсь сейчас мы не устаем так много как в Лондоне, не чувствуешь еще слабости? Очень хочу узрать как у тебя дела там в Москве и когда снова увижуся и будем вместе опять. Когда вспомню как расстались у меня слёзы текут из глаз. Здесь все знают про тебя. Я рассказала своим родителям про тебя, показала фотографии и твои стихи. Папа был во восторге когда их проговорил. Я тебе скажу что он учитель хороший поэзии.

63 1,6 1995

Маме они тоже очень понравились, моей  
тёзке тоже. Все тебя очень любят здесь,  
в моей семье и очень тебе признателен  
так что мы так заботились для меня во всё  
это время, когда они были далеко от меня.  
Узнав эти новости дела идут хорошо.  
Он попутал в приглашения чтобы рабо-  
тать как профессор - в Бельгии, Италии  
и Англии /город Кардиф/. Он должен  
был брать одно из них и уехал на 1 год  
работать как профессор. Конечно он хочет  
быть поблизости к香港у чтобы можно  
приехать и встретиться со мной, погово-  
рить с гавань, Марс, Бен. Но все это  
будет решаться сейчас. Самое главное что  
у него будущие хорошие связи с людьми  
в этой области - другие профессоры и  
учёные, которых можно было бы им  
показать для меня поподробнее, если я  
хочу заниматься с научной работой.

Дорогая мама, приезжай  
побывстрее. Я очень жду чтобы все оказалось  
были вместе как прежде.

2 окт. 1991  
и. Радченко

Печатю: Игорь